



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κίσσαμος, 23 Φεβρουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εθελοντική αιμοδοσία από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κισσάμου



Με απόλυτη επιτυχία και με μεγάλη συμμετοχή εθελοντών αιμοδοτών, πραγματοποιήθηκε, στους φιλόξενους χώρους του Τσατσαρωνάκειου Πολυκέντρου της Ιεράς Μητρόπολης Κισσάμου και Σελίνου, η πρώτη για το νέο έτος, εθελοντική αιμοδοσία του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κισσάμου "Ειρηναίος Γαλανάκης", σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων.

Πενήντα πέντε (55) μονάδες αίματος συγκεντρώθηκαν, σε αυτήν την μεγάλη γιορτή της φιλαλληλίας και της αλληλεγγύης, ενώ στο Σύλλογο, είναι εγγεγραμμένα 170 μέλη πλέον. Αξίζει να τονιστεί ότι κατά τη διάρκεια της προηγούμενης χρονιάς, οι εθελοντές αιμοδότες, μέλη του νεοσύστατου Συλλόγου του Τμήματος, δώρισαν αυτό το σπουδαίο δώρο ζωής σε 12 περιπτώσεις συνανθρώπων μας, οι οποίοι είχαν ανάγκη από μονάδες αίματος και οι οποίοι ήρθαν σε επικοινωνία με το Περιφερειακό Τμήμα.

Θερμές ευχαριστίες στον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Κισσάμου και Σελίνου και Πρόεδρο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κισσάμου, κ. Αμφιλόχιο, ο οποίος αγάλιασε, για ακόμα μια φορά, τη δράση, παραχωρώντας τους χώρους του Τσατσαρωνάκειου Πολύκεντρου, για να πραγματοποιηθεί η αιμοδοσία, τον Πρόεδρο του Κ.Δ.Σ. του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιο Αυγερινό, για την έγκριση διεξαγωγής της αιμοδοσίας, την συντονίστρια εθελοντικών αιμοδοσιών και διαχείρισης μονάδων αίματος εθελοντών αιμοδοτών Ε.Ε.Σ., κα Κουρκουλάκου, το Ιατρικό και Νοσηλευτικό Προσωπικό του Τμήματος Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων και την Ιατρό του Κέντρου Υγείας Κισσάμου, οι οποίοι δεν σταμάτησαν ούτε στιγμή, θέλοντας να εξυπηρετήσουν όσο το δυνατόν περισσότερους αιμοδότες, και φυσικά τους ακούραστους εργαζόμενους του Τσατσαρωνάκειου, κα Πλοκαμάκη Γιωργία, και κ. Ξανθουδάκη Άρη. Τέλος, θερμές ευχαριστίες σε όλους τους αιμοδότες, οι οποίοι από την πρώτη στιγμή, αγάλιασαν αυτήν τη δράση.
